

化学品安全防控刻不容缓 亚洲最大石化展8月26日上海举行



截至16日9时，天津“8·12”爆炸事故现场已发现112具遗体，事故发生后，社会对逝者沉痛悼念的同时，也逐渐将目光投放在“化学品安全储运”、“危险品泄漏处理”、“消防安保”等问题上。在化学品爆炸后，天津市民就嗅到空气中弥漫的“呛人”气味。这不得不让人持续关注化学危险品的储放规则、一旦泄漏后的环保安全处理等一系列急迫问题。

油污及化学泄漏应急清理以及日常作业维修设施中的遗洒处处发生比比皆是，既严重污染环境又有极大的安全生产隐患，然而不论大小泄漏遗洒事故发生后的清理工作都是以应急为主，较少考虑到处理后的二次污染问题以及最终的废弃物处理安全填埋废弃处置。同时事后补救远不及事前控制更有效。对于石化行业这种高危领域，安全问题一直是首要考虑的问题，一系列的事故防控措施显得尤为必要。第七届中国（上海）国际石油化工技术装备展览会组委会与中外油气化学产业联盟联合主办中外油气化学产业技术研讨会，中外油气化学产业联盟的业界专家将结合“天津爆炸事故”就化学品安全及防控等技术问题进行详尽阐述，并介绍目前非常高效的油污、危险泄漏物瞬时吸附产品，必将引起化工行业极大兴趣和关注。

近年来，随着企业和政府对于安全防控意识的提高，企业在安全防护设备上的投入也在逐年增大，更多国内外优秀的技术与设备得以被企业采用。以GE为例，其最新研发的总有机碳TOC分析与Leakwise智能油泄露监控系统为石化行业提供了先进的智能防护与防污解决方案，而其也将于26日在举行的cippe上海石化展上就该技术进行现场讲解与示范。

联系方式：010-58236579 <http://sh.cippe.com.cn/>

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_81804.html